

Funcionarios a la calle

El pasado mes de febrero la CEOE propuso al gobierno la supresión del empleo vitalicio para los funcionarios. Los empresarios piden extender la reforma laboral a la Administración para impedir los obstáculos al despido de funcionarios, como medida para fomentar la eficacia del sector público y reducir gastos, que podrían ser derivados a la inversión...

Desde sus orígenes CC.OO. es un referente de firmeza en la defensa de los intereses de los empleados públicos. Con la movilización y la negociación hemos defendido a los empleados de las agresiones de las Administraciones y hemos luchado por mejorar nuestras condiciones de trabajo. Ahora, en el contexto de la regresión social que propugnan las políticas neoliberales, se avecina una nueva oleada contra nuestros intereses. Sólo reforzando el sindicalismo confederal podremos garantizar una salida favorable.

Afiliarse es un gesto de solidaridad y, sobre todo, significa comenzar a construir una respuesta.